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На питання «За допомогою яких засобів викладач надавав доступ до навчальних 

матеріалів з дисципліни»  

Відповіді:  

- Email; 

- Email, Telegram, Viber; 

- Google Drive, email; 

- Google Drive, email, Zoom. 
 

На питання «Дайте рекомендації щодо покращення змісту дисципліни. Які теми 

необхідно додати, які забрати; змінити структуру, тощо»  

Відповіді:  
 

- Всі теми є актуальні; 

- Збільшити кількість лекційних та практичних занять; 

- Системи стандартизації та сертифікації. Розгляд процесу сертифікації; 

- Все на високому рівні. 
 

На питання «Дайте рекомендації щодо покращення якості викладання дисципліни»  

Відповіді:  

- Лабораторні та практичні заняття; 

- Розширити теми занять; 

- Все чудово; 

- Все на високому рівні. 
 

На питання «Яку частину знать з дисципліни Ви особисто відвідали?»  

Відповіді:  

- 60 - 90%; 

- понад 90%. 


